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ODPOWIEDŹ NA PYTANIA 

dotyczy: Zapytania ofertowego, którego przedmiotem zamówienia jest nabór kandydatów na 
członków Komitetu Monitorującego Green Deal.

Pytanie 1.

W formularzu ofertowym nie wskazano uczelni jako Wykonawcy w związku z  
powyższym w pkt. 4 „Proszę określić rodzaj Wykonawcy” powinniśmy wskazać punkt 
„inny rodzaj”.

Odpowiedź: Zamawiający informuje i potwierdza, iż w przypadku gdy uczelnia została 
wskazana jako Wykonawca w Załączniku nr 1 do zapytania ofertowego w pkt. 4, 
należy wybrać opcję „inny rodzaj”.

Pytanie 2. 

Czy ofertę można podzielić na dwie części i przesłać w dwóch oddzielnych mailach jeżeli 
wielkość pliku będzie zbyt duża. Jaka jest max. wielkość pliku, która można przesłać do 
Państwa?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza złożenie oferty w oddzielnych wiadomościach e-
mail np. w przypadku, gdy rozmiar pliku przekracza dopuszczalny limit. Maksymalny 
rozmiar pliku możliwego do przesłania w jednej wiadomości e-mail do NCBR wynosi 
50 MB.
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